
Združena
zemlja !

Izjava za pristop v zadrugo...
Štefan je čital besedo za besedo, ob-
stal in čital znova, da ne bi ničesar
prezrl, kar bi se po podpisu izjave
dalo drugače tolmačiti, kot je on
razumel. Vedno je pred podpisom po-
rnislil, kaj dela, ker ;e že njegov oče
trdil, da napisane iv#podpisane reči
bolj držijo kot dober domenek. Ni
mala reč, odstopiti zemljo zadrugi,
voze, stroje, vprežno živino, pa še
hoditi sam in s svojimi Ijudmi v za-
drugo na delo. »Ah vrag«, /e rekel
sam pri sebi, »zavoljo vsega tega
sem si že dolgo belil glavo, nazad-
nje bom pa le podpisal... V* treh
letih se bom že prepričal, kako bo
državi in nam zadrugarjem koristilo
delo na naši združeni zemlji. Vide1

bom, kako si bomo znali pomagati
pri delu v brigadah. Radoveden sem,
kako se bomo zbogali zaradi živine in
gospodarskih poslopij. V pravilih za
Kmetijske obdelovalne zadruge /e
določba, da se 1—5°/o celotnega do-
hodka zadruge letno vnaša kot de-
lež na vrednost zemlje . . . Skoraj ne
morem verjeti, da bomo • od čistega
dohodka zadruge plačali samo 3°/o
davka šele v drugem letu, prvo leto
pa nič. Vsako besedo zadružnih pra-
vil in pristopne izjave bom občutil
na svoji koži, če je res dobro miš-
Ijena. Pošteno delo me ne more
spraviti na slabo življenje. Sa/ pa
bomo~v zddfugi sami domači možje.
Naše žene in otroci nam bodo pri
vsem pomagali. Zaščito in podporo
imamo tudi v Ijudski oblasti. Po-
čdsi se bom znebil dolgov. Davčnih
skrbi ne bom imel. Otroci me ne
bodo preganjali za doto, ker bodo
imeli v zadrugi svojo eksistenco. Iz-
šolali se bodo. V zadrugi bodo vodili
delo po strokovnih nasvetih in naših
izkušnjah za boljši pridelek, za nji-
hovo in naše boljše življenje. ZemVo
pri hiši si bomo obdelovali, redili
krcve, prašiče za domače koline, pe-
rutnino, zajčke in čebele.

Vse to nam bo priboljšek, osnov-
ne življenjske pogoje pa si bomo
ustvarjali z zadrugo

V naši državi je bilo mogoče od-
praviti sovraštvo med Ijudmi raznih
narodnosti in vere, jih • združiti n
oborožiti ter voditi v borbo proti
fašističnemu sovražniku. Kako ne bi
bilo mogoče odpraviti nesporazumov
med našimi možmi na vasi in jih.
voditi na zadružne njive v borbo za
lepše Sivljenje.

Z Ijudmi v vasi in drugimi se
homo razumeli, saj bomo skuvaj
orali, sejali in drugo. Mesto dosedn-
n^ega zbadanja si bomo svetovali
izboljševali naše delo, za tem pa
tudi zaveli in zavlesali. Dokazali
bomo, da smo iz stare vasi ustvarili
novo. Naše življenie bo novo Zgra-
dili bomo še nove h'\5e, ki bodo gle-
dale nreko naših koč.

Delaveem v mesto bomo pisali.
kaj delamo. Prišli nas bodo obiskat
in jim bomo pokazali naše zadružnn
podjetje. Mogoče nas bo še kdai
obiskal tovariš Tito. Nasmejal se nam
bo, ko mu bomo povedali, kako ie
bilo, ko smo zbirali prve pristopne
izjave.«


